LLlapukoBbie ynopHbie BUHTbI 6€3 roIoBKM ¢ pe3b00ii Manoro wara

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Yeprexu

OnucaHue

Martepuan:
BonT 13 ynyyiieHHon cTanu, Knacc npoYHocTy He MeHee 10.9.
LLlap 13 NofLWMNHUKOBO CTanu.

WUcnonHenwe:
Bont yepHbIn.
LLlap 3aKaneHHbIN 1 YUCTbIN.

YKasaHue:

®opma A ¢ NOMHbIM LAPOM UCTONL3YETCS B TEX CyYasx, koraa TpebyeTcs
yucTas, NoMpoBaHHas NOBEPXHOCTb 3axmmMa. dopma B, nvetoLLas Lwap ¢
NbICKOIA, MO3BONSIET 3aXKUMaTb, 3aKPENNSTb UK NOANMpaTh 6e3 nepekoca
HEenIocKonapannenbHble NOBEPXHOCTH, TaK KaK NOJABUMKHO YCTAHOBMIEHHbIN LIAp
MOXXET MOBOPAYMBaTbLCS Ha yron o 9°.

bnarogaps manomy Luary pe3bobl JOCTUraeTcs BO3MOXHOCTb 0COGEHHO TOYHOM
OCTUPOBKN LLIAPUKOBOIO YNOPHOro0 BUHTA.

YKasaHue Ha yeprexe:
®opma A: ¢ wapom
®opma B: ¢ Wwapom ¢ nbickamm

5 —Hh - s —Hh Q- & l@b
3 { 13 4 B
! ~ %
L1 go Sw
L2
0630p uspenuin
ll]apMKOBble YNnopHbi€ BUHTDI 0e3 ronoBKu ¢ p83b50I7I Masnoro wara

Homep 3aka3a ®opma D1 D3 L1 L2 0 wapa SW JLonycTumas Harpyska
Makc., KH (Tonbko npu
CTaTMYECKON Harpy3ke)

K0382.10406 A M4x0,5 - 6 - 2,5 2 35

K0382.10410 A M4x0,5 - 10 - 2,5 2 35

K0382.10508 A M5x0,5 - 8 - 3 2,5 45

K0382.10512 A M5x0,5 - 12 - 3 2,5 45

K0382.10610 A M6x0,5 - 10,8 - 4 3 9

K0382.10612 A M6x0,5 - 12,8 - 4 3 9

K0382.10616 A M6x0,5 - 16,8 - 4 3 9

K0382.10620 A M6x0,5 - 20,8 - 4 3 9

K0382.10625 A M6x0,5 - 25,8 - 4 3 9

K0382.10810 A M8x1 - 11,2 - 55 4 10

K0382.10820 A M8x1 - 21,2 - 55 4 15

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



LLlapukoBbie ynopHbie BUHTbI 6€3 roIoBKM ¢ pe3b00ii Manoro wara

0630p uspenmi

Homep 3aka3sa ®opma D1 D3 L1 L2 0 wapa SW [onyctumasn Harpyska
Makc., KH (To/bKo npm
CTAaTMYECKON Harpy3kKe)

K0382.11012 A M10x1 - 13,7 - 7 5 20
K0382.11025 A M10x1 - 26,7 - 7 5 20
K0382.11216 A M12x1,5 - 18 - 8,5 6 30
K0382.11230 A M12x1,5 - 32 - 8,5 6 30
K0382.11620 A M16x1,5 - 23,3 - 12 8 60
K0382.11635 A M16x1,5 - 38,3 - 12 8 60
K0382.12030 A M20x1,5 - 34,2 - 15 10 90
K0382.12040 A M20x1,5 - 44,2 - 15 10 90
K0382.20406 B M4x0,5 1,3 - 5,6 2,5 2 3,5
K0382.20410 B M4x0,5 1,3 - 9,6 2,5 2 3,5
K0382.20508 B M5x0,5 2,2 - 75 3 2,5 45
K0382.20512 B M5x0,5 2,2 - 11,5 3 2,5 45
K0382.20610 B M6x0,5 3,2 - 10 4 3 9

K0382.20612 B M6x0,5 3,2 - 12 4 3 9

K0382.20616 B M6x0,5 3,2 - 16 4 3 9

K0382.20620 B M6x0,5 3,2 - 20 4 3 9

K0382.20625 B M6x0,5 3,2 - 25 4 3 9

K0382.20810 B M8x1 41 - 10,3 55 4 10
K0382.20820 B M8x1 41 - 20,3 55 4 15
K0382.21012 B M10x1 5,6 - 12,3 7 5 20
K0382.21025 B M10x1 5,6 - 25,3 7 5 20
K0382.21216 B M12x1,5 7 - 16,2 8,5 6 30
K0382.21230 B M12x1,5 7 - 30,2 8,5 6 30
K0382.21620 B M16x1,5 10,7 - 20 12 8 60
K0382.21635 B M16x1,5 10,7 - 35 12 8 60
K0382.22030 B M20x1,5 13,5 - 30 15 10 90
K0382.22040 B M20x1,5 13,5 - 40 15 10 90

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



